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Opseg i cilj aktivnosti 

 
Uvažavajući interes ovlaštenih revizora i iskustva prve primjene odredbi Zakona o računovodstvu (Narodne 
novine, br. 85/24 i 145/24) i Zakona o reviziji (Narodne novine, br. 127/17, 27/24, 85/24 i 145/24) o 
izvještavanju o održivosti i provjeri izvještaja o održivosti za 2024. godinu, Hrvatska revizorska komora (dalje: 
Komora) je pripremila Dodatni pojedinačni program stalnog stručnog usavršavanja ovlaštenih revizora - 
Program ESG tema za 2025. godinu (dalje: Program ESG tema 2025.) kako bi ovlaštenim revizora ponudila 
dodatne mogućnosti za stjecanje obveznih 30 bodova stalnog stručnog usavršavanja iz područja održivosti u 
roku do 30. rujna 2025. godine. Programom ESG tema 2025. dopunjuju se aktivnosti stalnog stručnog 
usavršavanja ovlaštenih revizora iz područja održivosti koje su predviđene s Godišnjim planom i programom 
stalnog stručnog usavršavanja ovlaštenih revizora u organizaciji Hrvatske revizorske komore za 2025. godinu, 
na koji je Ministarstvo financija dalo prethodnu suglasnost Klasa: 450-01/24-01/249 i Urbroj: 513-11-25-2 od 
31. prosinca 2024. godine. Nastavno, za Program ESG tema 2025. Komora će zatražiti prethodnu suglasnost 
Ministarstva financija, što je uvjet za realizaciju istoga.  

Program ESG tema 2025. u cijelosti je posvećen temama iz područja izvještavanja o održivosti i provjere 
izvještaja o održivosti, te je kao takav relevantan i aktualan za revizorsku profesiju i obavljanje specifične 
revizorske usluge.  

Program ESG tema 2025. odnosi se na aktivnost stalnog stručnog usavršavanja ovlaštenih revizora koja će se, 
prema odluci Upravnog vijeća Hrvatske revizorske komore od 13. ožujka 2025., realizirati u suradnji s Lider 
Media d.o.o. kroz uključivanje Komore, kao stručnog partnera u Lider konferenciji ESG - održiva budućnost. 
 

Ciljna skupina 

 
Program ESG tema 2025. namijenjen je ovlaštenim revizorima te drugim stručnjacima i relevantnim dionicima 
u procesu izvještavanja o održivosti, koji imaju priliku proširiti stručna znanja iz područja korporativnog 
izvještavanja o održivosti sukladno odredbama Zakona o računovodstvu te provjere izvještaja o održivosti 
sukladno odredbama Zakona o reviziji.  
 
Očekivani ishodi učenja 
 
Očekivani ishodi učenja usmjereni su na razumijevanje odredbi Zakona o računovodstvu i Zakona o reviziji te 
njihove primjene u praksi. Zbog specifičnih zahtjeva i dodatnih odgovornosti, za revizorsku profesiju je od 
primarnog značaja ovladati specifičnim stručnim znanjima i vještinama potrebnim za obavljanje provjere 
izvještaja o održivost kao doprinos povećanju vjerodostojnosti financijskih izvještaja i izvještaja o održivosti 
te procesa korporativnog upravljanja.  

Nadalje, cilj je kroz ponuđene teme dati odgovore na ključna pitanja koja obveznike izvještavanja o održivosti 
vode u smjeru održivog razvoja poštujući sve aktualne zakone, uredbe, direktive i smjernice. Isto tako, namjera 
je pružiti praktična iskustva o sveobuhvatnom pristupu izgradnji i unapređenju sustava izvještavanja o 
održivosti u skladu s nacionalnim zakonodavnim okvirom, EU regulatornim CSRD okvirom i Europskim 
standardima izvještavanja o održivosti (ESRS). 

Teme koje su predviđene ovim Programom ESG tema 2025., svojim sadržajem su usmjerene na ostvarenje 
ishoda učenja primjereno razini stručnosti ovlaštenih revizora1, kako su predviđeni Godišnjim programom 
2025., a odnose se na srednju i naprednu razina stručnosti. 
 

 
1 Međunarodni standardi edukacije, izdanje 2015., IFAC, Dodatak 1: Opis razina stručnosti 
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Mjesto i datum održavanja, trajanje izraženo u danima/satima 
 
Program ESG tema 2025. realizirati će se u okviru Lider konferencije ESG - održiva budućnost, kao 
jednodnevna aktivnost, u trajanju od 300 minuta (5 sati) stalnog stručnog usavršavanja ovlaštenih revizora iz 
područja održivosti.  

Program ESG tema 2025. biti će izveden 15. svibnja 2025., u Zagrebu, u Hotelu Sheraton Zagreb. 
 

Iznos naknade 

 
Od ove aktivnosti stalnog stručnog usavršavanja, Komora, kao stručni partner u Lider konferenciji ESG -
održiva budućnost, ne ostvaruje prihod od naknade iz Odluke o cijenama usluga koje obavlja Hrvatska 
revizorska komora (Narodne novine, br. 147/20 i 77/21).  
 

Stručna područja programa 

 
Program ESG tema 2025., obuhvaća teme iz stručnog područja održivosti iz članka 14.e Zakona o reviziji. 

Detaljni pregled tema i izvođača s rasporedom izvođenja, daje se pod točkom I. ovoga Programa. 

Program ESG tema 2025. i pripadna prethodna suglasnost Ministarstva financija, objaviti će se na internetskoj 
stranici Komore. 
 

Ostali uvjeti 

 
Prijave ovlaštenih revizora za sudjelovanje ovoj aktivnosti stalnog stručnog usavršavanja odvijati će se putem 
Komore, prema uputama Lider Media d.o.o., organizatora konferencije ESG - održiva budućnost.  

Po završetku Lider konferencije ESG - održiva budućnost, pripadne prezentacije za teme iz Programa ESG 
tema 2025., biti će dostupne na internetskoj stranici Komore. 

U slučaju nastupa okolnosti za odgađanje ili otkazivanje ove aktivnosti stalnog stručnog usavršavanja, Komora 
će pravodobno obavijesti sve prijavljene. 
 

Kontakt osoba 

 
Pojašnjenja i informacije u vezi Programa ESG tema 2025. dostupni su u Komori, na kontakt telefon 01/4649-
618 i e-mail adresu: hrk@revizorska-komora.hr. Kontakt osoba je Branka Petričević. 
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I. Program ESG tema 2025. (Lider konferencija ESG - održiva budućnost) 

PROGRAM 

9:30 DOLAZAK I REGISTRACIJA SUDIONIKA 

10:00 – 
10:05 
(5') 

POZDRAVNI I UVODNI GOVORI 
 Bojana Božanić Ivanović, direktorica Lider medije 

10:05 – 
10:25 
(20') 

PREDAVANJE: NAJAVA NOVIH ZAKONODAVNIH IZMJENA VEZANIH ZA OMNIBUS PAKET 
Kako će OMNIBUS utjecati na nacionalno zakonodavstvo? Koje nas zakonske izmjene i u kojim rokovima očekuju? Koje 
promjene donosi za dosadašnje obveznike izvještavanja o održivosti, ovlaštene revizorima i sve uključene subjekte? 
 

 Ana Zorić, ravnateljica Uprave za gospodarstvo i financijski sustav u Ministarstvu financija 

10:25 – 
10:40 
(15') 

PREDAVANJE: REGULATORNA OČEKIVANJA HANFA-e - PROVJERA IZVJEŠTAJA O ODRŽIVOSTI  
Tema se fokusira se na nadzornu ulogu Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga (HANFA) u kontekstu ESG regulative 
te donosi više o ključnim zahtjevima i očekivanjima HANFA-e vezanim uz izvještavanje o održivosti, usklađenost s EU 
direktivama te provedbu standarda poput CSRD-a. Kako se provode provjere izvještaja, koje su najčešće nepravilnosti te 
kako osigurati transparentnost i vjerodostojnost podataka u skladu s regulatornim smjernicama. 
 

 Katica Mandić, direktorica Sektora za superviziju tržišta kapitala u HANFI 

10:40 – 
10:55 
(15') 

PREDAVANJE: OMNIBUS – POJEDNOSTAVLJENJA I OLAKŠANJA IZVJEŠTAVANJA O ODRŽIVOSTI 
Hoće li OMNIBUS donijeti toliko željena pojednostavljenja i olakšanja izvještavanja o održivosti i za koga? Ovaj recentni 
prijedlog regulatornih izmjenama usmjeren je na smanjenje administrativnog opterećenja za subjekte obvezne izvještavati 
o održivosti. Koje prilagodbe donosi, što će biti s pojednostavljenjima u provedbi standarda poput CSRD-a i ESRS-a, što će 
biti s CSDDD-om, kako ove izmjene utječu na obveze izvještavanja, koje su ključne novosti i kako ih primijeniti u praksi kako 
bi se osigurala transparentnost uz manji birokratski teret tek nam predstoji doznati.  
 

 Vali Marszalek, direktorica za ESG u Forvis Mazarsu 
ODRŽIVA EUROPA  –  POGLED U BUDUĆNOST 
Ovaj tematski blok pruža strateški uvid u daljnji razvoj održivih politika unutar Europske unije, više o aktualnim i budućim regulatornim 
inicijativama, ESG ciljevima te utjecaju zelene tranzicije na gospodarstvo i društvo. Također će biti nadopunjen primjerima dobre prakse 
kompanija koje posluju na tržištu RH te međunarodnom iskustvima iz Italije, kao i izazovima s kojima su se susretali.  
10:55 – 
11:10 
(15') 

PREZENTACIJA:  ITALIJA – MEĐUNARODNI PRIMJER DOBRE PRAKSE 
 tbc 

11:10 – 
11:50 
(40') 

PANEL: ODRŽIVA EUROPA - ISKUSTVA IZ PRAKSE 
 Dalekovod tbc 
 EIB tbc 
 Marsh tbc 
 Europska komisija tbc 

Moderatorica: Gordana Gelenčer 

11:50 – 
12:05 
(15') 

PREDAVANJE: EU TAKSONOMIJA – IZRAČUN EU TAKSONOMIJE I PROCJENA KLIMATSKIH I OKOLIŠNIH 
RIZIKA 
Poduzeća koja podliježu obvezi objavljivanja nefinancijskih informacija moraju u svoje izvještaje o održivosti uključiti 
podatke o usklađenosti s EU taksonomijom, uključujući udio prometa, kapitalnih izdataka i operativnih rashoda koji su 
povezani s okolišno održivim aktivnostima. Prezentacija se bavi koracima usklađenja poslovnih aktivnosti s EU 
taksonomijom te okvirom tehničkih kriterija koji pomaže identificirati održive aktivnosti koje doprinose propisanim 
okolišnim ciljevima. Nužan preduvjet za taksonomsku usklađenost je procjena klimatskih rizika kojom se znatno doprinosi 
okolišnom cilju prilagodbe klimatskim promjenama te ne šteti bitno ostalim okolišnim ciljevima. 
 

 Martina Rupčić, ATD Solucije 
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12:05 – 
12:35 PAUZA & NETWORKING 30' 

IZRADA IZVJEŠĆA PO CSRD-u I ZAKONU O RAČUNOVODSTVU 
Fokus ovog tematskog bloka je na praktičnim aspektima usklađenosti s novim zahtjevima za izvještavanje o održivosti. Sudionici će saznati 
kako pravilno primijeniti Direktivu o korporativnom izvještavanju o održivosti (CSRD) i odredbe Zakona o računovodstvu, uključujući 
primjenu Europskih standarda za izvještavanje o održivosti (ESRS). Poseban naglasak bit će na ključnim koracima u pripremi izvješća, 
integraciji ESG podataka u financijske izvještaje te najčešćim izazovima u praksi. Cilj je osigurati jasnije razumijevanje obveza i smjernica 
za točno, transparentno i vjerodostojno izvještavanje. 

12:35 – 
12:55 
(20') 

PREDAVANJE: DVOSTRUKA MATERIJALNOST – PROVEDBA I ZAKLJUČCI  
Tema se bavi ključnim konceptom u izvještavanju o održivosti prema CSRD-u i ESRS-u, koji zahtijevaju procjenu utjecaja 
organizacije na okoliš i društvo, ali i financijske rizike održivosti na poslovanje. Fokus će biti na metodologiji provedbe analize 
dvostruke materijalnosti, praktičnim izazovima i najboljim praksama u njezinoj primjeni. Sudionici će saznati kako 
identificirati materijalne ESG faktore, uključiti relevantne dionike i koristiti rezultate analize za izradu održivih strategija i 
izvještaja. Zaključci će pružiti smjernice za učinkovitu implementaciju i usklađenost s regulatornim zahtjevima. 
 

 Željko Faber, Odbor za standarde financijskog izvještavanja 

12:55 – 
13:15 
(20') 

PREDAVANJE: PROVEDBA REVIZORSKIH POSTUPAKA U DIJELU PREGLEDA IZVJEŠTAJA O 
ODRŽIVOSTI 
Tema se bavi ključnim aspektima neovisne provjere ESG izvještaja u skladu s novim regulatornim zahtjevima. Fokus će biti na 
metodologiji i postupcima koje revizori koriste za ocjenu točnosti, potpunosti i usklađenosti podataka s CSRD-om, ESRS-om i 
relevantnim računovodstvenim standardima. Koji su izazovi u prikupljanju i validaciji nefinancijskih informacija, kakva je 
uloga interne kontrole te što možemo naučiti na primjerima najboljih praksi kako bi osigurali vjerodostojnosti izvještaja. 
Sudionici će steći dublji uvid u očekivanja regulatora i načine pripreme za uspješnu revizorsku provjeru. 
 

 Marina Tonžetić, Hrvatska revizorska komora 

13:15 – 
13:25 
(10') 

UVOD U PANEL: IZRADA IZVJEŠĆA PO CSRD-u I ZAKONU O RAČUNOVODSTVU 
 Zvonimir Vlak, Deloitte 

13:25 – 
14:05 
(40') 

PANEL: IZRADA IZVJEŠĆA - ISKUSTVA IZ PRAKSE 
 Nataša Mikuš Žigman, Podravka 
 Končar tbc 
 Nikolina Kolarić, HPB 
 Tihana Bažant, Deloitte  

Moderatorica: Gordana Gelenčer 
14:05 – 
14:55 RUČAK 50' 

14:50 – 
16:20 
(90') 
 

RADIONICA/EDUKACIJA: POJEDNOSTAVLJENJA I OLAKŠANJA IZVJEŠTAVANJA O ODRŽIVOSTI u PRAKSI 
 
Sudionici će saznati kako pravilno primijeniti Direktivu o korporativnom izvještavanju o održivosti (CSRD) i odredbe Zakona 
o računovodstvu, uključujući primjenu Europskih standarda za izvještavanje o održivosti (ESRS). Poseban naglasak bit će na 
ključnim koracima u pripremi izvješća, integraciji ESG podataka u financijske izvještaje te najčešćim izazovima u praksi. Cilj je 
osigurati jasnije razumijevanje obveza i smjernica za točno, transparentno i vjerodostojno izvještavanje. Sudionici će kroz 
praktične primjere saznati kako optimizirati procese prikupljanja i obrade podataka, izbjeći najčešće prepreke te osigurati 
usklađenost s CSRD-om i ESRS-om uz manji administrativni teret. Edukacija će obuhvatiti alate i metodologije za procjenu 
materijalnosti te integraciju održivosti u poslovne strategije. Cilj je omogućiti lakšu prilagodbu novim zahtjevima i poboljšati 
kvalitetu izvještavanja u praksi. 
 

 Vali Marszalek, direktorica za ESG u Forvis Mazarsu 
 


